

周口市公安局港口物流产业集聚区分局正式揭牌

本报讯 (记者 宋风 文/图) 12月17日,周口市公安局港口物流产业集聚区分局正式成立,周口港区党委书记孙红伟,市公安局党委委员、副局长张新奇到场为分局揭牌。港区领导张东立、李翔、刘学庆、李素芹参加揭牌仪式。

孙红伟对周口市公安局港口物流产业集聚区分局的成立表示祝贺,并对分局工作开展寄予殷切厚望。

张新奇表示,周口市公安局港口物流产业集聚区分局的成立,是周口公安的一件大事、盛事,也是中心城区公安民警的一件喜事、幸事,必将为周口公安机制创新、基层实力的发展壮大起到重要推动作用。周口市公安局港口物流产业集聚区分局要把握机遇、勇于担当,把党委、政府的亲切关怀以及社会各界的支持厚爱化为新的动力,积极护航经济发展、服务辖区群众,努力为港区经济社会高质量发展贡献公安力量,以实际行动回报区党委、区政府和全区人民的厚望。

周口市公安局港口物流产业集聚区分局局长康群泉在揭牌仪式上作表态发言。



图为港区党委书记孙红伟,市公安局党委委员、副局长张新奇为周口市公安局港口物流产业集聚区分局揭牌

周口港区部署安全生产和冬春火灾防控工作

本报讯 (记者 宋风 文/图) 12月8日,周口港区召开安全生产暨冬春火灾防控工作会议,部署安全生产和消防安全工作。港区党委委员杜广贤,港区党委委员、管委会副主任刘学庆出席会议。

会议指出,岁末年尾,各级各单位要全面贯彻落实12月6日全国、省、市电视会议精神,以安全生产专项整治三年行动、飓风利剑行动、双重预防体系建设及冬春火灾防控工作为抓手,强力推进周口港区安全生产及消防安全工作稳步向好。

杜广贤要求,一是提高政治站位,认清严峻形势,切实增强做好冬春火灾防控工作的责任感、紧迫感。突出重点场所检查治理,按照部署,抓紧开展港区各企业消防安全专项整治工作,对发现的问题明确整改时限,坚决杜绝企业带病生产、违规经营。二是突出重点任务,加强安全管理与风险防范,坚决守住“不发生大火”这一底线,突出消防安全宣传培训。消防救援部门要认真开展好多样化的消防宣传活动,扎实推进消防宣传“五进”工作,使广大人民群众认识火灾风险和火灾危害,增强消防安全意识。突出重要节点火灾防控。冬春火灾防控期间,节日较多,各单位要认真制定落实安保工



作措施,确保辖区消防安全持续稳定。

港区机关、市直派驻机构、李埠口乡政府、港区安委会成员单位、消防重点单位负责人等参加会议。

港区公安分局:履职尽责护航临港经济发展

本报讯 (记者 宋风) 伴随着嘹亮的国歌声,一面五星红旗从周口市公安局港口物流产业集聚区分局办公楼前冉冉升起。12月21日上午,周口市公安局港口物流产业集聚区分局(以下简称港区公安分局)举办新一届领导班子上任后的首次升旗仪式。港区公安分局党

委书记、局长、督察长康群泉在仪式上讲话,勉励港区民警、辅警扎实履行职责,强化使命担当,为临港经济发展保驾护航。

升旗仪式由港区公安分局政委张乾主持,分局领导班子全体成员,全体民警、辅警参加仪式。升旗仪式结束后,

民警代表在国旗下发表“弘扬爱国主义精神、凝聚全警意志和力量”主题演讲。

康群泉勉励分局全体民警、辅警:“让我们坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,坚决拥护和贯彻执行市公安分局和港区党委、港区管委会的

决策部署,超前谋划、务实创新,勇挥三川利剑,斩断违法犯罪链条;开启亮灯巡逻,守护辖区平安稳定,保民安、除民害、顺民意、赢民心,防风险、保安全、护稳定,扎实履行好保平安、保稳定的职责,强化担当使命,为临港经济发展保驾护航!”

市市场监管局港区分局:高效服务推进重点项目建设

本报讯 (记者 宋风 文/图) “市场监管局的办事效率高、服务态度好,加班加点为我们办好了两个项目的营业执照!”12月6日,益海周口食品产业园项目部工作人员从市市场监管局、市市场监管局港区分局相关负责人手中接过营业执照(如图)由衷地称赞。

益海周口食品产业园项目是市委、市政府与新加坡丰益国际签约的项目,是港区党委、港区管委会重点招商引资项目,对提升周口市农产品精深加工水平,辐射带动豫东地区粮食精深加工产业发展,助推我市临港经济高质量发展,将起到重要作用。

市市场监管局港区分局在市局党组和港区党委、港区管委会的正确领导下,把服务益海周口食品产业园项目作为推进临港经济高质量发展的切入点。在市市场监管局工作专班的指导下,市市场监管局港区分局成立工作专班,明确专人负责,主动与益海周口食品产业园项目部有关负责同志对接,积极作为,全力服务。



市市场监管局港区分局把益海周口食品产业园项目登记注册工作作为当前的一项重要任务,积极主动与市市场监管局登记注册科汇报,密切协同配

合,对该项目办照过程中存在的困难和可能遇到的实际问题进行探究、指导、沟通。配合市市场监管局,开辟绿色通道,从企业名称核准到设立登记,实行容缺机制,全程一对一服务。12月6日上午,市市场监管局登记注册科和市市场监管局港区分局工作人员放弃周末休息,为益海周口食品产业园的两个项目食品生产、生物科技通过全程电子化成功登记注册。在不到一个小时的时间内,两张崭新的营业执照就交到益海周口食品产业园项目部工作人员手中。市市场监管局港区分局将积极为项目的下一步注册登记工作提供高效服务。

据了解,为更好地服务港区经济发展,持续优化港区营商环境,市市场监管局港区分局认真落实“放管服”改革政策,创新服务理念,释放改革红利,大力推行登记注册帮办制、容缺制、网上办、一站式等便民措施,不断提升注册登记全程电子化工作水平,为商户、企业提供便利。

港区纪委

深入学习党的十九届五中全会精神

本报讯 (记者 宋风 通讯员 杨雨辰) 党的十九届五中全会召开以来,全国上下掀起学习全会精神的热潮。周口港区纪委围绕全会精神,精心谋划、创新形式、周密安排,开展了一系列学习活动,进一步推动全会精神在港区纪检监察干部心中落地生根。

港区纪委监察干部纷纷表示,今后要深学笃悟全会精神,把党中央决策部署与纪检监察工作结合起来,对标对表,砥砺前行,把严的主基调长期坚持下去,持续巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,为落实“十四五”规划营造良好政治生态和发展环境。

周口港区

开展“全国交通安全日”主题宣传活动

本报讯 (记者 宋风) 12月2日,周口港区组织公安、交通等部门工作人员,开展一系列“全国交通安全日”主题宣传活动。

活动中,工作人员通过悬挂横幅、解读政策、发放宣传品等多种形式,向广大群众讲解《道路交通安全法》,道路交通标志的功能、分类、颜色和形状规则含义等专业知识以及交通规则、安全文明出行常识,倡导大家认真学习交通知识,遵守交通法规,树立交通安全文明意识,抵制不

文明的交通行为,争做文明交通的参与者、践行者、维护者,从源头预防和减少道路交通事故,维护良好交通秩序,共同创造安全、畅通、有序的文明交通环境。

此次宣传活动进一步提升了“全国交通安全日”的公众认知度,切实增强了广大群众的交通安全意识和文明交通素养,营造了共同关注交通安全的浓厚氛围,为维护道路环境持续稳定和文明交通氛围持续向好提供了坚实的保障。

持续推进正风肃纪常态化

本报讯 (记者 宋风) 今年以来,周口港区多举措持续推进正风肃纪常态化,着力营造正风肃纪的高压态势,确保全区政治生态风清气正。

一是加强政德教育,营造廉政氛围。港区党委利用干部例会,不定期组织参观廉政教育基地、讲授廉政党课等,及时给党员干部打好“预防针”,敲响“警钟”,提醒干部树立纪律意识。同时,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,推动党员干部坚守初心使命、敢于担当作为,永远做干净、忠诚的党员干部,切实做到为人民服务。二是强化日常监督,严明工作纪律。港区严格执行干

部考勤制度,定期开展干部述职述廉工作,及时发现干部倾向性、苗头性问题,解决干部作风不实、不严问题。全面对乡村振兴、环境整治等中心工作进行督查,以严格的纪律要求,确保各项工作落实到位。三是严肃执纪问责,保持高压态势。港区充分发挥信访举报主渠道作用,多途径多层次挖掘案件线索,严厉查处违反中央八项规定精神问题,发现一起、查处一起、通报一起。

目前,港区持续推进正风肃纪常态化的三项举措起到了很好的警示作用,督促干部转变工作作风,严守工作纪律要求。

扎实做好冬季常态化疫情防控工作

本报讯 (记者 宋风) 为扎实做好常态化疫情防控工作,12月14日,周口港区召开专题会议,对疫情防控工作进行安排部署。

会议要求,各级各部门要深刻认识疫情防控工作的特殊重要性,守住今冬明春关键期,抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作。要严格按照省、市疫情防控最新要求,全面落实“外

防输入、内防反弹”。要加强冷链物流环节的疫情防控工作,关键环节实施预防性全面消毒处理。要着重加强学校、养老机构等场所防护工作。要做好专业救治人员、医疗物资和隔离场所准备,增强医疗机构、疾控机构核酸检测能力,提高疫情处置应对水平,确保疫情不出现反弹,巩固来之不易的疫情防控成果。

多举措打牢农村安全生产工作基础

本报讯 (记者 宋风) 全知识宣传活动和应急演练活动,同时通过“村村响”喇叭、微信群等平台宣传安全生产知识,悬挂宣传横幅,营造人人“参与消防、关心消防”的浓厚氛围,切实增强人民群众的消防安全意识,提高人民群众的自防自救能力。

压实责任、未雨绸缪,切实增强工作责任感和紧迫感。港区按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的要求,高度重视农村安全生产工作,切实增强使命感、紧迫感和危机感,将安全生产工作与其他工作同部署、同安排、同推进。

扎实做好安全生产知识宣传,开展好应急演练活动,切实增强群众的安全意识。港区不定期在各村开展安

全知识宣传活动和应急演练活动,同时通过“村村响”喇叭、微信群等平台宣传安全生产知识,悬挂宣传横幅,营造人人“参与消防、关心消防”的浓厚氛围,切实增强人民群众的消防安全意识,提高人民群众的自防自救能力。

加大排查力度,整改问题不留后患。港区组织有关部门对道路交通、农村木房等关键领域进行全面排查,努力做到不放过任何一个漏洞,绝不留下一个死角,对排查出来安全隐患限期整改。港区认真落实24小时应急值班和领导干部带班制度,加强安全生产巡查,为安全生产工作持续稳定提供坚实的保障。

多措并举开展党员档案整治工作

本报讯 (记者 宋风) 近期,周口港区召开党建工作会议,对党员档案整治工作进行安排部署,以确保完成整治工作,促进党员档案规范化。

会议要求,一是加强组织领导,压实主体责任。为促进全区党员档案资料管理规范化,港区成立工作小组,按照有关工作要求,切实抓好党员档案整治工作。

二是加强业务培训,把控档案质量。港区组织各村党务工作者,进行党员档案整理工作培训。对2020年新

发展党员的档案,严格按照规范要求整理归档,确保材料齐全完整。

三是规范一人一档,认真查缺补漏。港区按照“一人一档”的原则,对每份档案进行分类、排序、清查和整理。清查每个党员有无档案,材料是否齐全,内容是否准确,填写是否规范,并建立相关台账。对档案材料不齐全的,本着“能找则找,能补则补”的原则尽量补充完善,对有名无档的党员,联系本人寻找档案去向。